ORIENTAL SPORTS LOTTERY

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品



小オ体育日报

2021年8月27日 星期五 本版编辑 李小晨



大乐透

奖项

追加

二等奖

追加

三等奖

四等奖

五等奖

六等奖

七等奖

八等奖

九等奖

排列3

直选

组选3

组选6

排列5

开奖号码: 5 5 2

东方彩经 微信公众号

第21098期

中奖注数 单注奖金

10000000

8000000

202870

162296

10000

3000

300

200

100

15

5

1040

346

173

开奖结果:02 07 21 27 33+07 09

62

27

145

673

13791

22556

23961

642490

6892965

第21228期

第21228期

奖池积累数为1007650453.08元

9973

29631

东体竞彩视角



莫斯科迪纳摩 VS 莫斯科火车头 推荐:1

上赛季作为莫斯科迪纳摩重返俄 超的第二个赛季,球队积50分排名联 赛第7位,而莫斯科火车头积56分,排 名联赛第三。本赛季迪纳摩状态不错, 目前5战4胜1负积12分,排名联赛第 一。但身后的三支球队同积11分,其中 就包括了本场对手火车头

两队近10次交手,火车头4胜4平2 负占据优势。上赛季迪纳摩曾在主场5 比1痛击对手。目前指数给到主让平/ 半,主胜2.15,平局3.20,客胜3.20,联 赛领头羊略被看好。

两队本赛季实力相近, 迪纳摩拥 有主场之利。而火车头应对硬仗的能 力同样出色, 本场比赛较为看好双方 平分秋色,各自收获1分。

马洛卡 VS 西班牙人

上赛季两队在西乙联赛中同积82 分, 最终西班牙人以相互胜负关系力 压马洛卡成为西乙冠军, 两队一同升 入西甲联赛

两队近10次交手,西班牙人5胜1 平4负稍占上风。上赛季西乙联赛两回 合交手,西班牙人1胜1平占优。目前指 数给到主让平手,主胜2.60,平局3.00, 客胜3.00

两队同为新赛季升班马, 前两轮 结束之后都保持了不败之身。近期西 班牙人在转会市场上有所动作。虽然 旨在提高球队实力, 但球队打法及阵 容稳定性有所欠缺,相反马洛卡体系 更为稳固。本场比赛看好马洛卡主场 拿下 胜利

维罗纳 VS 国际米兰

推荐:0

国际米兰作为本赛季的意甲卫冕 冠军, 本场比赛的对手维罗纳上赛季 积45分排名第10位,两队之间的分差 达到了46分。

两队近10次交手呈现一边倒。国 际米兰7胜3平占据绝对优势。目前指 数给到主队受让一球,主胜5.25,平局 4.50,客胜1.57,明显倒向卫冕冠军。

国际米兰本赛季虽然将主力前锋 卢卡库卖给切尔西,但主力阵容并未 伤筋动骨, 接替的波黑老将哲科首轮 表现出色, 其他新援首轮表现同样可 圈可点。本场比赛面对的对手又是常 年的手下败将, 本场比赛看好国际米 兰取得联寨两连胜。

体彩助力法律援助

8月26日是全国律师咨询日,我 国相当部分律师都从事讨法律援助工 作。2009年,以体彩公益金为重要组 成部分的中央专项彩票公益金设立法 律援助项目,围绕农民工、残疾人、老 年人、妇女和未成年人开展法律援助。

该项目实施的目的是降低法律援 助门槛、扩大法律援助范围,使更多困 难群众获得必要的法律援助服务,通 过法律的途径依法维护自身的合法权 益。由彩票公益金助力的法律援助项 目,为弱势群体撑起了"保护伞"。

保护未成年人健康成长

2020年12月, 山东齐鲁律师事务 所张行进律师收到一份特别的法律援 助申请,申请人是正在山东某监狱服 刑的女士郭某。

原来,郭某在服刑期间,被其丈夫 翟某诉至法院。翟某请求法院判令二 人离婚。同时请求法院判今一人独生 女归自己抚养。郭某同意离婚,但不同 意将女儿交由丈夫抚养。

"与一般政府公共预算所提供的 法律援助相比,中央专项彩票公益金 法律援助项目是对有特殊需求群体开 展的,是需要采取特别关爱措施的法 律援助。因此,尽管郭某目前属在押服 刑人员,但其合法权益,我们依然要给 予支持。而且,本案涉及到未成年人, 保护未成年人健康成长一直是我们非 常重视的工作。"张行进表示。

"通过调查取证,证实翟某没有抚 养过女儿,女儿自出生已随姥姥生活 了近十年。法院即使判决抚养权归翟 某,女儿也不可能跟他一起生活,反而 帮翟某逃避支付抚养费义务。因此,我 们提起上诉。"庭审中,张行进据理力 争,并请郭某之母出庭作证。郭某之母 表示,外孙女自幼由其照顾,愿意继续 照顾。最终,翟某不再要求直接抚养女 儿,愿负担女儿的教育费用,同时另行 每月支付600元抚养费。

关于该案,张行进说:"关键在于 如何保障未成年人权益最大化, 其母 亲是服刑人员, 其父亲又从未履行过 抚养义务,这种情况下,如何才能更利 干子女的健康成长是要慎重考虑的。 通过努力,结果比较圆满。孩子的生活 免除了动荡,还获得了父亲的抚养费, 作为援助律师的我也很欣慰。

保障老年人老有所养

老王今年76岁,小时候因一次意外 事故右腿落下残疾,30多岁才娶上媳妇, 婚后有了儿子小王。老两口对这个独子 千般宠爱,含辛茹苦将其养大,帮他娶妻 生子,从此感觉人生圆满。不料2019年旧 村改造后,一切发生了大转变。

当时,老王把省吃俭用攒下来的全 部积蓄交给儿子,让儿子把自己老两口 的宅基地和儿子一家的宅基地并在一 起,建成4间5层的新房。本想着,建成后 与儿子一家一起住进新房,从此颐养天 年。然而事与愿违,新房建好后,儿媳为 了多收租金竟将老两口赶出了家门。

走投无路之际,老两口听说义乌 市外来农民工法律援助工作站"免费 帮人打官司",于2020年底辗转找来。 临近年关,两位古稀老人却面临无处 可住,工作站领导高度重视,随即召开 专题会议,并指派经验丰富的蒋昶华 律师带队承办。

经法庭审理与调解, 最终双方达 成协议: 一是小王尽快腾一间房给父 母居住; 二是每月支付给老王夫妻赡 养费2000元。

"不用谢!能帮助您二老安享晚年 也是我们的职责所在。"蒋昶华回应

维护残疾职工合法权益

邓某,现年60岁,于2002年入职北 京某公司,2010年与公司签订无固定期 限劳动合同。2017年,因工伤被确认为 职工工伤与职业病致残等级标准九级。 2018年,被诊断为精神残疾三级。日子 可谓一波三折。其间,邓某除因工伤休 息了近半年外,一直坚持正常上班。

然而,公司自2018年7月起便无故 减少其工资,且怠于为其申报工伤,还 拒不支付工伤期间工资及相应加班费 用等。去年9月,邓某向公司提出辞职, 并向北京市东城区劳动人事争议仲裁 委员会申请仲裁,要求公司支付相应 的解除劳动合同补偿金、一次性伤残 就业补助金、未休年假工资等。公司于 当月同意解除劳动关系,但仅同意支 付一次性伤残就业补助金,并将邓某

诉至法院。如果没有律师专业的法律 援助, 邓某可能无法获得应得的实际 招酬.

通过梳理案件, 北京隽格律师事 务所周赛律师明确本案的难点在于公 司因当事人有精神残疾而提出劳动者 无法正常劳动的主张, 但仅凭邓某本 人陈述一直在工作,这是无法赢得诉 讼的。因此, 周赛与邓某家人积极沟 通,搜集整理证据,用事实击碎公司的 谎言。庭宙中, 她与对方针锋相对并逐 一反驳, 最终帮弱势的邓某"讨回公

周赛深有感触:"农民工、残疾人、 老年人、妇女和未成年人是目前权益 最容易受到侵犯的弱势群体,聚焦这 五类人群法援维权,保障他们享受平 等的司法保护,维护法律赋予他们的 基本权利,是中央专项彩票公益金法 律援助项目的宗旨,非常有意义。

据了解,2021年度中央专项彩票 公益金法律援助项目实施单位共602 家。为维护困难群众合法权益,有法律 援助服务需求的群众可以登录中国法 律援助基金会官网,查询当地法律援 助项目实施单位。

目自2009年设立以来, 共投入资金 12.5亿元,已资助办理案件约64万件。 为96万余名群众挽回经济损失超过 进公共法律服务体系建设贡献力量。

中国体育彩票客服热线



- ●7×24小时语音播报
- ●开奖查询、投诉受理、业务咨询
- ●仅收取当地市话费

365亿元。中国体育彩票全国统一发 行27年来,已累计筹集彩票公益金超 过6000亿元,为体育事业和社会公益 事业发展做出了重要贡献。作为国家 公益彩票,中国体育彩票将继续为推

一等奖 **58** 中央专项彩票公益金法律援助项

上海体彩APP安装二维码

开奖号码: 5 5 2 8 9





IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信





订阅号二维码 服务号二维码

●热线并行号码:4006695086

